3410. Летевшая со скоростью v = 0,8c нейтральная частица распадается на два фотона, движущихся затем в противоположных направлениях. Каково отношение частот этих квантов?

Применим законы сохранения энергии и импульса. Согласно закону сохранения импульса, начальный импульс частицы равен сумме проекций импульсов фотонов на первоначальное направление движения частицы:
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а по закону сохранения энергии полная энергия частицы равна суммарной энергии квантов:
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Подставляя сюда значение скорости v = 0,8c, и умножая обе части первоначального уравнения на c, получим:
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Вычитая и складывая полученные уравнения, найдем частоты излучений:
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 и искомое отношение 
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